

大学英语四六级考试上周举行，考生反映

“四级考试并不难”

本报记者 蔡文玲



6月15日，大学英语四六级考试举行。图为四级考试结束后，北京科技大学学生轻松地走出考场。

本报记者 蔡文玲 摄

6月15日，大学英语四六级考试在全市73所高校的90个考点举行。记者在采访中了解到，不少考生认为“只要用心复习、方法正确，英语四级其实不难”。

6月15日上午11点左右，记者来到位于北京科技大学逸夫楼的四六级考点。四级考试结束后，陆续走出的考生三三两两地谈论着试题。“我写的作文是父子俩谈论核武器。角度不知道合不合适。”“啊？我写的作文是老师和学生谈论看书的问题。两篇作文题差距好大。”

记者采访了几名考生，有第二次考四级的，也有第

三次参加考试的。他们都表示，以前考不过是因为复习不够。能源专业大三学生小王是第三次参加四级考试。“我上次考试的成绩为410分，感觉通过考试的关键还在于正确的态度和学习方法。以前我总觉得考不过还有下次，就没认真复习，只是背背单词、做几套往年试题，复习比较盲目，也不讲方法。这次考前我做往年试题的同时还会有针对性地查漏补缺，感觉有立竿见影的效果。对作文，我考前背了一些特殊句型，在写作时也用到了。”谈起之前的两次考试，小王虽然有些不好意思，但对这次考试却很自信。

考生小金和她的室友是第一次考四级，走出考场时一脸轻松。小金说，听师姐说四级考试中的听力和阅读是最容易丢分的题目，所以考前一个月做了题型专项练习，还上网听讲座，把老师总结的高频词和答题技巧记下来，并运用到模拟练习中。小金说：“经过高三的强化学习，大学生的英语基础其实都不错，平时只要紧跟老师的教学进度，再加上针对四级考试题型的有针对性训练，通过考试甚至取得好成绩都不是难事。高三老师就教过我们，有效

的学习方法最重要，方法不对即使花再长时间也未必有效果。”

小金的室友涵涵说：“通过这次考试，我可以先找出容易丢分的题型，尤其是考试时拿不准的题目，以后老师讲课和自己复习时，就可以着重练习。这次的作文我写的是有关核武器的讨论，觉得写得有点浅，像大白话似的，以后要提高英语写作能力，把作文写得更有深度。”

北京新东方学校四六级考试辅导老师金凌虹分析，四级考试每个题型都有相应的答题技巧，考生在复习时要好好掌握。

报关员考试报名明起现场确认

考生确认前要先网上缴费

本报讯（记者 蔡文玲）记者从北京海关获悉，2013年报关员考试报名现场确认明天开始。网报成功的考生要在7月5日前的工作日到北京海关进行现场确认。北京海关提醒，现场确认前，报名人员要先网上支付考试费。

考生现场确认时间为：6月20日至21日、6月24日至28日、7月1日至5日，确认地点为北京经济技术开发区海关。

考生现场确认要带齐以下材料：网上下载的报关员考试报名表和准考证主证，并在主证上粘贴符合要求的照片；有效身份证件原件及复印件；学历证书原件及复印件（考生如无法确定学历是否符合报考要求，可提前准备“中国高等教育学生信息网 <http://www.chsi.com.cn>”的查询结果或教育部授权开展高等学历认证工作相关机构出具的学历认定证明）。

根据相关规定，现场确认报名时尚未取得大学专科及以上学历证书的报名人员，凭本人签署的承诺书，办理确认手续。考试成绩合格的考生要凭此前承诺取得的毕业证书申请报关员资格；在规定的申请期限内未能交验毕业证书的，海关不予颁发报关员资格证书。

北京海关提醒：考生要通过报名系统提供的“网上银行”或者“邮政汇款”交纳考试费人民币90元，确认

现场不安排缴费。对网上支付没有成功的考生，海关一律不予办理报名确认手续。海关签发准考证主证后，考生所交考试费均不予退还。

报名子系统已具备考生修改考区和报考点功能。错报考区或者报考点的考生可自行修改。考生通过报名确认后，可在规定时间内，自行上网打印准考证副证。

报名确认时，考生可同时购买2013年版报关员资格全国统一考试教材。

大学英语四六级考试结束 准考证要留好

本报讯（记者 蔡文玲）大学英语四六级考试6月15日结束。由于查询四六级成绩需要输入准考证号，因此考生要留好准考证。

查分时，“考试级别”、“准考证号”及“姓名”三项要完全匹配，否则不能准确查分。因此，准考证上的信息非常重要。

每年都有考生因准考证丢失，不能第一时间查询成

绩。因此考生要保存好准考证。也有考生建议把准考证用手机拍下来，以防证件丢失。

据悉，四六级考试成绩一般在考试结束后两个月左右发布。考生可关注全国大学英语四六级考试委员会的通知。考试成绩采用满分为710分的计分方式，不设及格线，不颁发证书，只颁发成绩报告单。

剑桥少儿英语考试今起报名

6月22日截止

本报讯（记者 蔡文玲）记者从北京教育考试院获悉，2013年下半年剑桥少儿英语考试社会考生今天起报名，报名时要带齐相关材料。

此次考试在全市共设40个考点。笔试于9月7日上午8时30分开考，一级考试40分钟，二级55分钟，三级65分钟。口试时间为9月7日，具体时间以准考证上注明时间为准。一级口试用时5分钟/人，二级口试7分钟/人，三级口试9分钟/人。

5万人考国际商务单证员

成绩8月底公布

本报讯（记者 蔡文玲）记者从中国外经贸企业协会获悉，2013年全国国际商务单证员考试日前结束，5万名考生在全国70个考试点参加了考试。

与往年相比，今年的《国际商务单证基础理论与知识》科目考试有调整，增加了理论知识的题量。

为了加强考场

管理，严肃考试纪律，中国外经贸企业协会特别强调各地考试点在考前要对监考人员进行严格培训。

随着考试工作的结束，各地的考试试卷已陆续移交至全国国际商务单证考试中心阅卷工作组，阅卷已展开。中国外经贸企业协会预计8月底公布考试成绩，为合格考生颁发证书。

